S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

?ub‘;}” il A ufo.nﬁg To¥ oi KT p.asggi Ol @3 uoﬂ Wo (o.é.oi eSle - 122166
gl

: .\ﬂg? (3) 2 Bise oYl ZoMo ﬁ;ﬂ] wilo @ 39290 Zoilo ¢ 3953 .\ﬂgi (5) Wo yio GOQ'O)T dalnd g eal
Y lag 839390 P;ﬂlg ¢ Q.uig oS3
?u'o);ﬂl dold 0 3 303l 0ian oo Axlg IS &gy @S

dodall Gyl

oS pld c edha B Wygll panily « 5953 w¥ol duasg lrg i eSyig Aol wile 13]
laS s &Syl 418 ¢ |y2a B0 o, dalad &Syl S8« Bladl 4B Lo ol of L )
WS W5 5@ o8 38) 1 sy JB . elolllsggl iyl zoil

(33 31 & peosl 8205 335 4o 5555 e B3I

12/ Ll

: &Ul NI

3Lal 9l S cecaig ¢ 1yi0 15 (231 e [Hadlg] 793l carad (958

L s (50 15) (o33l o €ilyan pudded cily Z 935 Lo asy Aullg wilo 1318
pa9) Baxlg Ly 3853 elul dag (Ll dx03)l) &0 Jyig « zo3l wla l3]
3Ll 08 e ol of Ol & S5 @b« 2330 2 Bygll yasily (ool oo oY ol
Dok S i &Syl 8

o

511g oo of 4o 28 4o @35 s $al 3410
12 eluadl (535
oYl s Ja SAl c5¥3eW Bl

y20 1.875 = (1520 15) (oY1 dahd 10 dn g3l cpaiid

&

310 0.875 = codl cauaig
ya 1.75 = 553 IS iy
MQAQSJ)J(““&_QT ﬁ.@oid.oug_vyculggﬂl 3_}9‘}”&.)%9;&' Oiﬁlsﬁl.lg.)g

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/122166
https://m.islamqa.info/ar/answers/122166

A=A\ PN D

asilll glls 35 gpall tagle Baaly sl
20 10.75 = 1.75 + 9 = duasl elid ol o0 553 IS cnid 13glg

alef dllg

2/2



